

# DIGITÁLIS SZAKKÉPZÉSI KONFERENCIA

## DIGITÁLIS KOMPETENCIÁK A SZAKKÉPZÉSBEN ÉS AZ OKTATÁSBAN

### NYILATKOZAT

A Nemzetgazdasági Minisztérium Szakképzésért és Felnőttképzésért Felelős Helyettes Államtitkársága a Debreceni Szakképzési Centrummal együttműködve, a „Digitális Visegrád” pillérhez kapcsolódóan szervezett konferenciát „Digitális Oktatás, Digitális Készségek, V4 országok a XXI. században” témában.

A résztvevők egyetértettek a konferencia szakmai célkitűzéseiben, miszerint:

A felnövekvő generációk munkaerő-piaci esélyei szempontjából **elkerülhetetlen az oktatási rendszerek azonnali és alapvető digitalizálása**; az oktatás minden szintjén biztosítani szükséges a digitális kompetenciák elsajátítását, hiszen a digitális jártasság az egyik legfontosabb munkaerő-piaci tényezővé vált.

A **DigComp-ra**, azaz a digitális kompetencia értelmezésének és fejlesztésének európai keretrendszerére alapozva a V4 országok közös célja a digitális készségek meghatározása és leírása, továbbá az interoperabilitás és mobilitás előmozdítása.

I. A Konferencia üdvözöli az **Európai Bizottság Digitális Oktatási Cselekvési Tervét**, amely megerősíti a **Magyarország Digitális Oktatási Stratégiájában** megfogalmazottakat. **Támogatja** továbbá a **Cselekvési Tervben** megfogalmazott **3 kiemelt prioritás megvalósítását**:

- A digitális technológia hatékonyabb használata az oktatás és tanulás során;
- A digitális átálláshoz szükséges releváns digitális kompetenciák és készségek fejlesztése;
- Az oktatás javítása kifinomultabb adatelemzésekre és előrejelzésekre támaszkodva.

II. A Visegrádi Csoport tagországainak együttműködésével erősíteni és támogatni kell **az oktatási és képzési rendszerekben a tanulók innovatív és digitális technológiai tudását, illetve fejleszteni kell a gyorsan változó világhoz alkalmazkodó digitális kompetenciát.**

A Konferencia lehetőséget biztosított az Ipar 4.0, a Szakképzés és a Felsőoktatás közötti együttműködés előmozdítására, különösen a képzések, a pedagógusképzés és a tartalomfejlesztés területén.

DEBRECEN, 2018. ÁPRILIS 13.



NEMZETGAZDASÁGI  
MINISZTERIUM

**DSZ**  
DEBRECENI SZAKKÉPZÉSI



**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**